

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА**

2 4 ОКТ 1957
Газета №

Москва

Гастроли в Китае Новосибирского театра оперы и балета

ПЕКИН, 22 октября. (ТАСС). Находящийся на гастролях в Китае Новосибирский театр оперы и балета показал вчера в Пекине спектакль «Дон Кихот». Зрители тепло встретили спектакль и горячо поблагодарили советских артистов за их исполнение. На спектакле присутствовали премьер Государственного совета КНР Чжоу Энь-лай, заместители премьера Чэнь И, Хэ Луи, а также посол СССР в КНР П. Ф. Юдин.